Решить задачу средствами а) MS Exel и б) MS Access.
Задача.

Туристическая фирма разработала 10  маршрутов на летний период. В процессе продажи путевок делалась некоторая наценка себестоимости путевок, и возникали также дополнительные расходы, которые составляли некоторый процент от цены продажи путевок. Определить Оборот, Расходы и Прибыль от продажи путевок по каждому маршруту и в каждом месяце, если наценка составила 55%, 58,3%, 54%, а процент дополнительных расходов составил в первом месяце 7,5%, во втором 11% и в третьем 6%.

 Для Оборота, Расхода и Прибыли построить итоговые таблицы за 3 месяца по каждому маршруту, используя:

А) связь между таблицами

Б) консолидацию

В) матричные операции

По итоговой таблице для Оборота и Прибыли построить диаграмму. 

По итоговой таблице выбрать маршруты, для которых прибыль от продажи путевок лежит в заданном диапазоне. Границы диапазона определить самим.

______________________________________________________________

Как я понял стоимость путевки можно придумать самостоятельно, потому что никаких данных, кроме того, что в задаче, нет.
